Avxkelo Apyayyéhov «AmdoTolog Mdapkog» ok Xpovid: 2019-2020

ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ B KOINOZ KOPMOZ
ENOTHTA 1: Tpryovouerpia

1. Avoetpiyovo ABT woyver a - nuA = [ - nuB, va deiéete 6T 10 Tpiymvo ABI givan
1000KEAEG.

2. Xetpiyovo ABI divoviar A = 30°, @ = 4v/2 cm, kau f = 8 cm. No voloyioete )
yovid B tov tprydvov.

3. Ze tpiywvo ABI 1oyve1t n oxéon a = 2Bovvl’. Na amodeiEete dt1 To Tpiymvo ivan
GOOKEAEG.

4. Yetpiyovo ABI Sivoviar A = 60°,y = 2 cm kat E = 2v/3 cm?. Na emiddoete 10
Tplywvo.

5. a) Aivetat tpiymvo ABT pe a = 3v/3 cm, kot 8 = 3cm. Na Ppeite:

1) ™ yovia B tov tprydvov,
1) TNV TAELPA Y TOV TPLYADVOV,
u) to eUPadov ToL TPLYDOVO.

B) Na amoodeilete 0t og kdBe Tpiymvo ABI woydel n oxéon PycvvA + aycuvvB - yz =0

B
6. Xt0 duthavo tetpdmievpo ABI'A divovtar To punkm 10+/3 cm

v TAevpdv AB=6 cm, BA=10 cm «ot 6em
BI'=I'A=10+/3cm.

Na vroAoyicerte:

(o) To pétpo g yoviag I'

(B) T0 epPaod tov tetpamietpov ABT'A

10v3em

ENOTHTA 2: Zvvaptioeig A

2x—-1
x—5"

7. Na Bpeite to medio oplopov kat 10 GHVOAO TIU®OV TG cvvaptnong f(x) =
8. Aivetoin cvvapnon f(x) = 2x? + 1 e nedio opiopon

T0 GLVOAO A={—1,0,2,4} . Na ypawyete to I'paenuo g f.

9. Z10 dumhavd oynua divetar n ypoapikn Topdotaot g
ocvvéptnong f. Na Bpeite 10 medio opiopov Kot T0

GUVOAO TIUDV TG,
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x%+x

10. Aivovtat ot cvvaptioeig f(x) = % ko g(x) = "

Noa Bpeite:
() T0 TEdio 0PIGHOY KOl TO GVVOAO TIHAOV TNG f
(B) tov tomo ko to mEdio opropov g f.g

11. Noa Bpeite 10 mEdi0 OPIGHOV KO TO GOVOLO TILDV TOV O KAT® GLVOPTNCEMV:

o) B)

x+3
2—x2

kar g(x) = 2x3 + Ax? — 3x — 2A..

12. a) Aivovtau ot cuvaptioelg f(x) =
i) No vroloyicete tig tuéc f(1), £(0) kou f(—3).
i) Av g(2) = 6, va. vmoAoyicete v Tiuf oL A.

B) Zto duthovo oynuo divetal 1 Ypapik TapAcTUCT LING
ocvvaptnong h.

i) No Bpeite o medio optopod Kot T0 GHVOAO TILDV TNG

ouvapTNOoNG.

il) No vroloyicete ta o kdtom opto (v vadpyouvv):

lim h(x) = lim h(x) = lim h(x) =

X—>-2 Xx—0" X—>+00

13. Aivovton ot ovvaptioelg f:A—-> R, g:B >R, 4,B SR petonovg:

x%2-9 x+3
FO0) = 2 ko g () = 52

x+1 "
a) Na Bpeite 10 medio opiopod Tv cvvaptioeov f kar g .
B) Na Bpeite 10 chHvoro TIHdV TG GvvapTnong g
v) No e€etdoete Kotd 1060 ot cuvopthioelg f ko g eival iceg. v mepintwon mov 1oyvEL

f # g, va mpocdlopicete 10 evpHTEPO dVVATO VTOGVVOAO TOL R, Yo T0 omoio f = g.
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ENOTHTA 3: ExOstuc]- AoyoplOpiki) covaptnon

14. Na Moete T1¢ £l6MOELG: )22 =8 B) logz x =2
15. Na Aoete TIg Mo KATw £EI0MOELS:
(@) 2¥-2**1 =8 (B) log,(x +1) =3
16. Na Moete ti¢ eéichoec: a) 75t =73
B) log(x + 21) = logx + 3log2

17. Na Moete v e&icwon log(4* — 3 - 2% +96) = 2
18. Na AMoete v e€icwon: 3:-9*+5-3* -2 =0.

ENOTHTA 4: Opwo — Hopaymyog

19. Na vroAoyicete Ta o KATO OpoL:

2_

(@) iMoo (522 — 7% + 2) (B) lim,e ==
20. No voloyiocete ta Opia:

2

() limyy oo (x> — 242 — 5x + 1) (B) lim,_, ;;2;_25
21. Na vroloyicete ta 6pla

] 3 2 . x?—5x+6
(o) limy, o (—4x3 + 5x2 + 2x — 4) (B) limy 3 ———

22. No vtoloyicete TV TpdOTN TOPAY®YO TOV O KATM GUVOPTHCEMV:

(@) y=x>+3x>+4,x€R

B y==+Vrx>0

23. Na Bpeite v mapdywyo g cvvaptnong f pe tomo:

() =~ 522+ 7x VT (B) f() =

24. Na Bpeite v Topdy®yo TOV T KATO CLVOPTNCEDV LE TOTO:
(a)f(x)zxs—x3+32—c+n B) g(x) =3x%(x+ 1)

25. Mg ) Pondeia Tov opiopo? va Bpeite:
(o) TNV mopdywyo g f pe f(x) = x%, x ERotox, =1
(B) v e&iomon g epamtdpevng evbeiog Tov dlaypappatog TG KOUmOANS f 610 xg = 1

3



